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/" | Bonpoc [ Da/mer
1 HMmeerca nu B opranusauss MeHio?
A) na, 1A BCeX BOIPACTHRIX IPYNN H PEeXHMOB (YHKUHOHHDOBAHHES g
OpraHH3alHu N
b) na, Ho 6¢3 y9¢€Ta BO3PACTHBIX MPYNIL
B) net
2 BrIBeIneHo M MHIUTHYHOE MEHIO JUIT 03HAKOMIICHHS pOIHTeNeii M eteii 7
A) na a3
B) Het
3 Bripemeno mH exemHeBHoe MCHIO B yN0OHOM [U1% 03HAKOMIICHHA POIHTENCH H ICTeH
mecre ?
A) na ) %
b) ner
4. | B McHK 0TCYTCTBYIOT noBTOphl Hmon?
A) na, no BceM JIHAM o

b) HeT, HMEXTCA OBTOPLL B CMEXKHBIE JIHH
5 B McHIO 0TCYTCTBYIOT 2anpeliesHbe 0JI0Aa H IPOLYKTE

A) na, no BeeM JIHAM +
B) HeT, MMEIOTCA TOBTOPEI B CMEKHEBIE THH
6. | CoOTBETCTBYET JIH PErNIaMeHTHPOBAHHOE IIHKTMYHLIM MEHIO KOTHYECTBO MPHEMOB ITHITH
peXuMy GYRKIHOHHPOBAHHS Oprakn3almH? )
A) na +
b) ner
7. | EcTe W B OPraHM3allHy NPHKA3 O CO3/IaHUH M nopsiake paGoTel GpakepaHoil KOMHCCHH?
A) na :
B) wer
8 OT Beex JIH napTHii NPHTOTOBICHHRX QMO cHHMaeTcs Opakepax?
A) na ; +
b) mer

9 Bruersines T GakTel He JONMYCKa K peaTH3auuy OFol H MPOMYKTOB 10 pe3yIbTaraM
paboTei GpakepaxHOH KOMHCCHH (33 EPHOJ He MeHee Mecsia)?
A) mer g
b) na
10 | CosmaHs IH yCJOBHA JUIR OPrasH3alHH IHTAHHA JeTel ¢ y4eToM ocobeHHoCTeH
310pOBBS (CaxapHb IHabeT, NHINEBbIE AJUIEPIHH)?
A) na +
b) et

11 | TIpoeomuTes 18 Y0OpKa HOMCIICHHH TIOCIE KAXIOr0 NPHEMA MHIH?
A) na +
b) mer
12 | KadecTBeHEO ¥ IpoBeacHa yGopKa IOMELIEHKH U IPHEMa MHITH Ha MOMEHT paboTel
KOMHMCCHH?

A) na | &

14

b) ven \

OGHapyAHBANHCE AH B MOMEIIEHHAX 1718 NPHEMAa [THINH HACEKOMBIE, [PHI3YHB] H Cleb!
uX Ku3HepesTenBHOCTM?

A) Her "

b) na

Co3pann! 13 YCIOBHS [UIs COOMIOEHIA JEThMH IPABHIT THIHOHA THrHeHE!?

A) na l F

b) ner 1

TR e EF bttty O FY

BriaBsUmHCE I 3aMedanid K COOMOAeHHIO TeTEMHA TpaBHn TTHYHOH THrHEeHbI?

A) HeT

B) Ia ¥ 3

BEIMBISUIKCE JTH [IPH CPABHCHHH PEATH3yEMOr0 MEHIO C YTBEDKICHHEM MEHIO (akThl
UCKJIIONCHHS OTAENbEBIX Bmon 13 Menio 7

A) Hetr s o3

b) na

Hnmeny mt GaxTel BBUIAYH ACTSM OCTHIBIIEH MHUTH 7

A) Het o

b) na
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